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COMUNICAT DE PRESĂ 
 

Decernarea titlului de Doctor Honorius Causa 
domnului Rector prof.univ.dr.ing. Cornel Panait 

 
 Vineri, 26 martie 2010, la Academia Navală “NIKOLA VAPSAROV” din Varna s-a 

organizat Sesiunea de Comunicări Stiinţifice a Cadeţilor la care au participat studenţi din instituţia 

organizatoare, din instituţii de invăţământ superior din Bulgaria dar şi un numar de 52 de studenţi ai 

Universităţii Maritime din Constanţa îndrumaţi de cadrele didactice ale universităţii. 

 Cu ocazia aniversării a 130 de ani de la înfiinţarea Academiei Navale “NIKOLA 

VAPTSAROV” din Varna, în cadrul sesiunii în plen s-a decernat titlul de Doctor Honorius Causa 

domnului Rector al Universităţii Maritime din Constanţa, domnului prof.univ.dr.ing. Panait Cornel, 

pentru a onora pe aceasta cale serviciile prestate de domnia sa în dezvoltarea ştiinţei şi învăţământului 

superior de marină din cadrul celor doua universităţi. În cadrul conferinţei IAMU din 19-22 

septembrie 2009 din Sant Petersburg, Russia, domnul Rector  prof.univ.dr.ing. Panait Cornel a fost 

ales membru în consiliul executiv al asociaţiei în calitate de reprezentant al universităţilor maritime 

din Uniunea Europeană care include şi cele două universităţi.  

 Universitatea Maritimă din  Constanta şi  Academia Navală "Nikola Vaptsarov" din Varna, 

două universităţi reprezentative de pregătire a personalului din domeniul maritim din România şi 

respectiv Bulgaria, cu preocupări ştiinţifice şi didactice asemănătoare au pus bazele, vineri 26 martie 

2010, unui nou parteneriat interuniversitar.  

 Cele două instutuţii vor desfăşura activităţi de cercetare ştiinţifică stabilind programe comune 

de cercetare, schimb de materiale didactice şi vor organiza programe comune de mobilităţi cadre 

didactice şi studenţi din învăţământul universitar şi postuniversitar. Deasemeni s-a stabilit ca în 

următorii ani să se organizeze conferinţe, seminarii şi simpozioane de interes comun ambelor 

instituţii. Pentru tinerii cercetători şi profesori din cele două instutuţii de învăţământ superior se vor 

organiza studii de doctorat în domenii conexe domeniului maritim în ambele universităţi partenere. 
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